Devair de Nabks v1 TB

p _ @ Wasis, letebleas o Aot
EXER@Jiﬁ ydt/@_#jﬂ» Wa/gz;@ ¢ £ .
ifol ©
4° ¢dy sx+y=ITO N

ﬁl 7/" o

9o |
v +2y=90 31 C ’ - “
(3 A +2457 “Tiefo %)('Z s «,Mla%%w
| (D3 o +Y=é607 0 62 . .5’4 '
)\J 3) s rora g £ (9)
9‘ A " "

34ty £ 140

b) ch\uhm éf_c?f'r\anvt‘c;/v\i berrn-e \l;

| [ ]

-»/ 3 %l) T)\a,Ldyw lg_ 001.@&'{@_( éﬂﬁadxhz(m/‘

& b = Ao Fefa,

\\' — - 4 00,060 i‘;wmw X+ 5000
o = L+
k | e = wey W g
N ‘ v S .
=i : - (@es,
/ﬂ La dnsce (l}")% P

2 b;—(mmwo(&: m b awcun

M ‘D;) | (bg) b) Tratow, 0z dreite C'I)-f) e

’ La fa/\:bua mXQ&ao@ngW‘é b = q00.000 A oot
Do Emjf?ié Celoition » ) 5 60,000 = W.000% 1~ d
_gba}‘TdM,QéL,u Mobvkua ; [P0 = A +Y 1{@%
7 Table 0 [Codhaid, . N ?6 élﬁ
%/)Mﬂ . y lo (oA Car (D) a auw et

- Ean (ormidiin anre C /&z% ,
Ardipan B X i £k W&Wﬁ(uﬁq)
Mtan ¢ |3 | 150 | sondlley Coprclonter oond
E@v‘x@(r?iu 20,000 X | 5600 entiens matund, -




, ) y o |
C) La dhecte ( LM,J A adsnnee 4—£;9¢@
2%9) f(u):ﬁi:i’iﬁ
’ a =7

qu: IR *}’17 ;]_m'/.,,[’uj7r/ -l-(D[

rnaXimmale, 4 ( ANARAADE e
&MA e fwvv F I (Mw;) ce cfwcﬁx%
[f—fwfd/M@ -6’/"79 W/b@umm
bexf;\%& esciomal ' HAe

“Problome ‘

A9 Pay Lo ke alet Talloa ole
roowetion on A ¢

aVyp =] 1[0 vel
QA}M,}E@‘):—C& '&;‘mf@)_—j..@
I -0 a7

Lm ,fﬁl):—’+ & LW{;’):+@
@(—;7 | A+ 0O
b),ﬁ(o):'z/' ﬁ(IZ):*7

£(e) =0 F(2)= i

) (W) y=-3

A) =3 e de axiomem &f
MJ-—M )7[’@/7{&(}«\7/‘% 1)
OL—3 2 o dmc %ZOM}M,,[
et Ao mrvomiomim e £
K f/+05’[6&/752«%7(’% A
270 dmtf‘wwj// el s




€) poy—(x-2) = ;7

*QLM;C/-——»—Q,QM__L:@

Asres T T o0 X
AT gorw %
45 +0 |
font La dreite (0) y=2-2
esfume MW37" 0{’{‘700/
a (€)@ |
d) g - 1 -
T+

sog-mi 1L WY L0 dO
S [y oL 070 o ©
orta Aese Ag (D)-

9‘) La A i ol leacnion 1=

Ny
9




	Page 1,TB,D1
	Page 2, TB,D1
	Page 3, TB ,D1

